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Тип вносител:  Национално 

С предложения проект на акт се предлагат две промени в РМС № 441/22.06.2023 г.:

1. Увеличаване на утвърдения брой студенти по специалност „Медицина“ в
Университета „Проф. д-р Асен Златаров“ – Бургас за учебната 2023-2024 г., за
чието обучение държавата осигурява средства за издръжка от 23 на 40 студенти.

2. Утвърждаване на приложение 4.15 с броя на приеманите за обучение студенти от
българска народност, живеещи извън Република България, в държавните висши
училища, съгласно Постановление № 103 на Министерския съвет от 1993 г. за
осъществяване на образователна дейност сред българите в чужбина (ПМС №
103/1993 г.) за Националната музикална академия „Проф. Панчо Владигеров“ –
София.

В резултат на предложените промени, броят на новоприетите студенти за учебната
2023-2024 година, за които държавата ще осигури средства за издръжка на
обучението ще се увеличи със 17 бройки спрямо утвърдените с РМС № 441/2023 г.
бройки и ще достигне 42 628 студенти.

Очакваните резултати от предлагането на проекта на акт са свързани с поетапно
преодоляване на недостига на лекари в Югоизточния регион на България и
небалансираното им териториално разпределение в страната. Изпълнението на акта

https://strategy.bg/bg/public-consultations/8226


е в съответствие и с предвидената в Плана за възстановяване и устойчивост мярка
C12.R3: Повишаване на привлекателността на здравните професии и насърчаване на
по-балансираното разпределение на здравните специалисти на територията на
страната.

Отговорна институция

Отговорна институция

Министерство на образованието и науката 
Адрес: София, София, бул. Княз Дондуков №2А
Електронна поща: priemna@mon.bg

Полезни връзки

Официална интернет страница на Министерство на образованието и науката -
https://www.mon.bg/

Рубрика „Обществени консултации“ на интернет страницата на МОН -
https://www.mon.bg/dokumentatsiya/proekti-na-dokumenti/
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